                   ПАМЯТКА ПО СОДЕРЖАНИЮ ПРОВЕРОК 
                      ОБЩЕСТВЕННЫХ  КОМИССИЙ.

    (каждая комиссия проводит не менее двух проверок в год)                           
1. Общественная комиссия по охране труда.
· Регулярно проверяет состояние рабочих мест, проходов, проездов, зданий территорий, других мест работы, а также соответствие эксплуатируемого оборудования, технологических процессов требованиям охраны труда.

· Контролирует правильность и безопасность хранения, транспортировки и применения вредных, ядовитых, пожаро- и взрывоопасных веществ и материалов, источников радиоактивных излучений.
· Проверяет состояние санитарно-гигиенических условий труда на рабочих местах (температурно-влажностный режим, запыленность и загазованность воздушной среды, освещенность и др.) и их соответствие результатам аттестации, обеспеченность работающих санитарно-бытовыми помещениями, устройствами и их содержание.

· Проверяет соответствие правилам охраны труда вновь вводимых и реконструированных объектов производственного и бытового назначения.

· Контролирует организацию и качество проведения трехступенчатого контроля за состоянием охраны труда, инструктажа и обучения работающих безопасным методам труда, проверяет наличие у работающих соответствующих удостоверений, нарядов-допусков на выполнение работ с повышенной опасностью, проводит работу по повышению личной ответственности работающих за соблюдение ими требований, правил и инструкций по охране труда.

· Анализирует причины производственного травматизма и профессиональ-ной заболеваемости, контролирует выполнение мероприятий по их устранению, предписаний государственных инспекций и ведомственной службы ОТ, представлений технических (главных технических) инспекторов труда, общественных инспекторов по ОТ.
· Контролирует соблюдение законодательства по вопросам режима рабочего времени и времени отдыха, охраны труда женщин и молодежи,  предоставления лечебно-профилактического питания и молока, организацию питьевого режима, а также своевременность и правильность выплат и возмещение вреда, причиненного жизни  и здоровью работающих, доплату за работу во вредных и тяжелых условиях труда.    
2. Общественная комиссия по производственной работе.

· Осуществляет контроль за выполнением коллективного договора, Правил внутреннего трудового распорядка, Устава школы.

· Осуществляет контроль за аттестацией педагогических кадров.
· Осуществляет контроль за распределением нагрузки, нормированного труда, распределением стимулирующих выплат.

· Осуществляет контроль за работой школьного буфета.
PAGE  
1

